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1. Schätze die Anzahl der Knöpfe und begründe dein Vorgehen.
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2. Ergänze mit einer geeigneten Ziffer, damit sich die gerundete Zahl ergibt.

4 ___ 58 ≈ 5 000



3. Emre und Tom drehen ein Glücksrad 30-mal. Sie notieren, wie oft der Pfeil auf der jeweiligen Farbe stehenbleibt. Vervollständige die Tabelle.
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4. Mike behauptet: „Ich kann mit einem Maßband den Umfang eines Rechtecks ermitteln.“ Beschreibe, wie er dabei vorgeht.

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


1. Bei folgenden Darstellungen sind die Stellenwerte durcheinandergeraten. 
Ergänze die richtige Einwohnerzahl für Paris.

	Einwohnerzahl Berlin
	Stellenwerte

	3 669 490
	ZT
6
	Z
9
	Mio
3
	HT
6
	E
0
	H
4
	T
9

	

	Einwohnerzahl Paris
	Stellenwerte

	___________________
	Mio
2
	H
9
	Z
0
	E
3
	ZT
4
	HT
1
	T
2




2. Berechne.

99  + 9 : 9   =  _____



3. Verbinde die Gewichtsangaben mit den passenden Tierbildern.


              		600 kg                        6 t                        400 g                          40 kg
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[bookmark: _GoBack]4. Zeichne zu folgender Rechnung das passende Rechteck.

3 cm • 7 cm = 21 cm²1 cm

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





1. Kreuze an, welche Zahl hier geschrieben wird:

Drei Millionen fünfhunderttausendeinundachtzig

☐   3 005 081		☐   3 500 081		☐   3 500 810		☐   3 050 081



2. Gib eine Zahl an, die zwischen - 4 und + 1 liegt.

- 4 < ____ < + 1





3. Leni läuft fünfmal um das gesamte Spielfeld. Berechne, wie weit sie gelaufen ist.
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4. Kim behauptet: „Das Gerüst ist ungefähr 20 Meter hoch.“ Begründe, ob das stimmt.
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1. Die Freunde Chris und Lukas sehen sich nach 156 Monaten endlich wieder. 
Berechne, wie viele Jahre das sind.

Chris und Lukas sehen sich nach ___________ Jahren wieder.



2. Bestimme die Koordinate des Schatzes (markiert durch das     ).
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Der Schatz liegt bei der Koordinate (     |     ).








3. Die Freunde Paul, Katrin, Carlos und Simon vergleichen ihre Größen. Paul misst 165 cm, Katrin 159 cm. Carlos ist der Kleinste mit 153 cm. Simon ist um 7 cm größer als Katrin. 
Wer ist am größten?

_________________ ist am größten.



4. Die Punkte in der folgenden Abbildung (Darstellung eines Geobretts) haben einen Abstand von 1 cm. Zeichne ein Rechteck mit einem Flächeninhalt von 12 cm² ein.
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Emre und Tom drehen ein Glicksrad 30-mal. Sie notieren, wie oft der Pfeil auf der jeweiligen
Farbe stehenbleibt. Vervollstandige die Tabelle.
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